Тематична контрольна робота № 1

Варіант 1

1.   Знайдіть кути паралелограма, якщо один із них на 36° менший від другого.

2.   За даними рис. 1 доведіть, що ABCD — паралелограм.
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3.   Діагональ ділить кут прямокутника у відношенні 1 : 2, а менша сторона дорівнює 12 см. Знайдіть діагональ прямокутника.

4.   Доведіть, що паралелограм, у якому висоти, проведені з вершини тупого кута, рівні, є ромбом. 

Варіант 2

1.  Знайдіть кути паралелограма, якщо один із них на 312° менший за суму всіх його кутів.

2.  За даними рис. 2 доведіть, що ABCD — паралелограм.
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3.  Кути ромба відносяться як 1 : 2, а менша діагональ дорівнює 15 см. Знайдіть периметр ромба.

4.  Доведіть, що паралелограм, у якого висоти, проведені з вершини гострого кута, рівні, є ромбом.

